

ORDEN, DISCIPLINA, ACCIÓN
REGIONES Y MUNICIPIOS AUTÓNOMOS.—NUEVO RÉGIMEN ARANCELARIO EN BENEFICIO DEL POBRE.—JUSTICIA RÁPIDA Y GRATUITA.—MUNICIPALIZACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS.—DESAPARICIÓN DE LOS MONOPOLIOS

Diario de Alicante

PERIÓDICO I D REPUBLICANO

ESCUELA, TIERRA, DESPENSA
ENSEÑANZA LAICA, ESCUELA ÚNICA.—LA TIERRA HA DE SER PARA EL QUE LA FECUNDA, LA AVALORA Y LA EMBELLECE CON EL AMOR DE SU TRABAJO.—LA REPÚBLICA REDIMIRÁ A LOS ESCLAVOS DEL TERRUÑO Y RECONCILIARÁ AL LABRADOR CON EL CAMPO

Año XX

Director: Emilio Costa

Organo del Partido Republicano Radical

Admor: Vicente Lillo

Núm. 6.364

Nuestros colaboradores

La fuerza pública

Los sucesos de Castilblanco y Arnedo han planteado oficialmente el problema de la fuerza al servicio de la República para mantener el orden. En realidad, este problema de la fuerza pública española es el planteado ya antes del advenimiento de la República. Como los demás órganos del Estado, la fuerza pública venía estando en crisis bajo la monarquía. Vanamente la dictadura aumentó y renovó sus organismos. La renovación puramente material y la cantidad no podían cambiar la calidad de su funcionamiento. Como en tantos problemas políticos españoles en el de la fuerza pública—hay además del aspecto primordial político, otro problema complementario y que es técnico. Hay que tener en cuenta el tecnicismo en el empleo de la fuerza pública.

En estos tiempos de grandes Estados, de técnicas maravillosas y de graves desórdenes, la técnica de la fuerza pública se ha precisado y refinado hasta términos inverosímiles. Se ha llegado a considerar como «operación de policía» campañas, por ejemplo coloniales, que en otros tiempos cubrían de gloria militar. Después de la gran guerra, las otras guerras subsistentes, permanentes que sostienen los Estados han parecido tan pequeñas y por otra parte el concepto de la policía y la gendarmería ha llegado a tener tal extensión que han coincidido en una misma frontera los dos empleos de la fuerza hasta ahora completamente separados en la política: el de la fuerza para el mantenimiento del orden interior y el de la fuerza para el mantenimiento de la supremacía en el exterior.

Se han dado en las ciudades mejores del mundo, más civilizadas, y arduas batallas contra los criminales vulgares. Se han utilizado para ello la artillería y los gases asfixiantes. En cambio, los ingleses están utilizando en la India contra la rebelión colonial a los guardias de la porra que solo como último recurso dan de vez en cuando un pistoletazo. Es que Inglaterra siendo el país menos militar (como organización), es el más policiaco. Yo estaba en Londres, años antes de la guerra, cuando aquel célebre bandido Bonot precursor de Al Capone y los demás bandidos de Chicago empezó a tener discípulos en Europa. Su discípulo en Londres fué un bandido llamado Pedro, a quien apodaban «el Pintor». La banda de Pedro «el Pintor» fué la banda Bonot de Inglaterra y su persecución dió lugar a una batalla en regla que dirigió el ministro de la Guerra personalmente. Varios guardias de Seguridad que al principio habían ido sin armas, como va siempre la policía inglesa, a detener a uno de los bandidos, habían sido asesinados. Se habló entonces de armar a la policía inglesa pero esta rechazó el uso corriente de las armas y hasta se indignó con el ofrecimiento. La moral del policía inglés consiste en dominar por su prestigio, estando asegurado de que si él va sin armas detrás de él, por si hace falta, van las de tierra, mar y aire del Reino Unido. Como se ve esta moral es toda una técnica. Es hoy la técnica de toda la policía civilizada cuya riqueza de medios permite guardar el empleo de la fuerza adecuada precisa y rápidamente a las circunstancias.

Ni en Berlín ni en París ni en las grandes ciudades americanas se ve en las calles policía armada de otra cosa que la porra o un corto vergajo. Yo he visto en París las manifestaciones más violentas de antes y después de la guerra, afrontadas por la policía

sin más armas que sus capotas retorcidas utilizadas como palos. En Berlín he visto también el año pasado las más violentas manifestaciones comunistas y nacionalsocialistas contenidas a palos. El arma de fuego que llevan estos policías es el revólver y solo pueden manejarlo como extrema defensa.

Eso sí, policía de armamento tan poco aparatosa no tolera ser desatada ni aún con la mirada. No deja que la rodee, ni siquiera que se le acerque demasiado una manifestación hostil. Respeta en cambio y protege toda manifestación permitida por extremista y hostil que sea el Gobierno. En España se prohíben casi todas las manifestaciones; se considera un delito o una alarma el pasear un estandarte rojo por las calles. En Berlín, la cosa es tan corriente que, para que no sea interrumpida la circulación y para proteger el Parlamento y la casa del Presidente de la República contra los gritos subversivos, hay trazada una frontera ideal que rodee el barrio céntrico dentro del cual no pueden entrar los manifestantes. La frontera está marcada por carteles cuya presencia casi normal es la prueba de lo frecuentes que son las manifestaciones.

Aparte pues de las ideas políticas, el tecnicismo de la cuestión exige que la fuerza pública en España sea modificada en el sentido de hacerla más matizada y flexible en su empleo. Una gendarmería con mañes no debe entrar en los conflictos de orden público en primer término. Como en un tratamiento no debe empezarse por la dosis máxima. Se pierde el respeto a lo más peligroso utilizándolo así, de primeras.

En España mismo, a pesar de todo, la evolución del empleo de la fuerza pública lleva este sentido. No hace todavía muchos años el ejercicio salía a la calle por el más ligero desmán. Después salía solamente ya la Guardia civil. Ahora ya en Madrid y Barcelona, antes que la Guardia civil, salen los guardias de asalto. Sin duda llegará algún día en que para todas las ciudades y pueblos de España habrá una policía adecuada al pequeño conflicto de orden público que debe ser una manifestación.

Pero no basta que haya un arma. Hace falta también que exista el espíritu adecuado.

CORPUS BARGA
(Prohibida la reproducción).



Restaurant frente al mar.—Cubierto: seis pesetas.

Acertado nombramiento

El alcalde de esta capital ha nombrado a nuestro querido amigo don Pablo Andarías, inspector general de los servicios municipales teniendo a su cargo la alta inspección en obras, guardia urbana, arbitrios sobre alcaldes, etcétera.

La designación del señor Andarías para ese puesto ha sido acertadísima, por tratarse de persona que, por su celo y probidad, ha de saber cumplir la función que se le encomienda honrada y pulcramente.

Felicitemos al nuevo funcionario municipal y al Ayuntamiento.

“MISS ALICANTE”

1932

será proclamada en el gran baile de Carnaval que organiza el DIARIO para el mes de febrero en el Principal. Fiesta de extraordinaria alegría que este año superará en brillantez y atractivos a las de años precedentes.

Deportes

Remo

Las regatas celebradas el domingo en nuestro puerto, resultaron todo lo interesantes que cabía esperar. Desde una de las terrazas del Club, fueron presenciadas por S. E. el Presidente de la República. Numerosa concurrencia invadía la dársena del puerto y galerías del Club.

Hubo pruebas para bucatas, botes de escuadra, yolas locales, y la Nacional, también para yolas en la que tomaron parte Barcelona, Cartagena y Alicante.

Esta prueba fué interesantísima y una demostración bien palpable de que en Alicante todavía queda algo bueno.

El «Benacantil» con Torres, Caballero, Jornet, Soler, y Porcel en el timón, efectuó una carrera magnífica y dió la sensación de que sus tripulantes, poseían buena preparación y sabían lo que se jugaban ante tan dignos adversarios, como los representantes de Barcelona y Cartagena.

Ni por un solo momento durante la regata pudimos pensar que los nuestros iban a ser derrotados. El mismo «tren» de regata durante los dos mil metros de recorrido, la mismo seguridad y el mismo entusiasmo. ¡Así se gana!

Alicante con esta excelente victoria ha logrado «sacarse la espina» que se le atravesó en las pasadas pruebas y el «cabelo», ha sumado a sus innumerables triunfos uno más, bien poseído de méritos, si se tiene en cuenta que ha conseguido preparar un equipo casi novato, como aquél que dice en condiciones espléndidas.

Esta prueba como ya decimos fué brillantísima, clasificándose por el siguiente orden:

- 1.º «Benacantil», del Club de Regatas Alicante.
 - 2.º «Margarita», del C. de R. Cartagena.
 - 3.º «Postiguets», del C. de R. Barcelona.
 - 4.º «Arrea», del C. de R. Alicante.
- Don César Porcel recibió de manos de don Niceto Alcalá Zamora, la copa por él donada a los vencedores, escuchó palabras de felicitación y promesa de protección del Estado a este sano deporte.
- Nuestra felicitación al Club, a los tripulantes de «Benacantil» y al «cabelo», principal protagonista de esta bella victoria.—J. P.

E. BARRUECO

Profesor del Instituto Rubio, especialista en Garganta, Nariz y Oído
Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 6.
Méndez Núñez, 36-1.º

GENTE CONOCIDA

VIAJEROS

Se encuentra en Alicante el escritor don Fernando Dicenta.

—Hoy marchó a Valencia el redactor de «La Voz» de Madrid don Maximiliano Clavo «Corinto y Oro».

—Don Manuel Fontdevila director del «Heraldo de Madrid» regresa hoy a Madrid.

—También regresaron a dicha ciudad el poeta Luis de Tapia y el director general de Primera Enseñanza don Rodolfo Llopis.

—Anoche marchó a Madrid el escritor don Artemio Precioso.

—Con su esposa a hijo marchó a Oviedo el gobernador de Asturias don José Alonso.

—Regresó a Valladolid el gobernador civil de aquella provincia don José Guardiola Ortiz.

—Marchó a Madrid el estudiante don Gerardo Trillo.

—Hemos tenido el gusto de saludar en Alicante a don Luis V. Ferrari, cónsul del Uruguay en Nantes.

—Se halla entre nosotros don Miguel Arias de la casa «Publicitas».

—Ha marchado a Barcelona, por asuntos comerciales, nuestro querido amigo y correligionario don Eugenio Ribelles, del comercio.

NECROLOGIA

Ha fallecido nuestro buen amigo don Enrique Soler Collia interventor de la Fábrica de Tabacos de esta capital.

Por su hombría de bien era estimadísimo y su muerte ha producido general sentimiento.

En el duelo que aflige a la familia tomamos muy sincera parte.

Una tableta de AZURINA-CAFELINA es lo suficiente para desterrar esa neuralgia que le atormenta.

Lo cavernícolas de Molina

Murcia (Tel.) — Ayer celebraron en Molina del Segura funerales por los guardias civiles muertos en Castilblanco.

A la salida de la iglesia se formó una manifestación de unas 1.500 personas, entre las que destacaban los vecinos del partido de Torrealla, la cual recorrió las calles de la población dando vivas a Cristo Rey, a Gil Robles, a la Acción Nacional y al cardenal Segura, oyéndose también algunos vvas a la monarquía.

Los manifestantes invadieron después los colegios, dando muerte al director general de Primera Enseñanza por haber ordenado la supresión de los atributos religiosos en los colegios.

Los niños, asustados por aquella invasión, lloraban y se refugiaban en sus profesores.

Los bárbaros trogloditas llegaron a apalear a una pobre maestra.

El Hotel Palace y el viaje presidencial

Los hoteles y restaurantes han batido bien el cobre estos días pero sobre todo el Palace ha hecho un verdadero «tour de force» con el que ha ganado nuevos prestigios para su fama.

Fué ese gran Hotel el encargado de todos los servicios del Presidente en su residencia de la Diputación y lo hizo de modo admirable bajo la dirección del gerente señor Castellá que solicitó y atento cumplió su cometido insuperablemente.

A su cargo tuvo el servir los desayunos de S. E. y el séquito y el servir las cuatro comidas íntimas que allí hizo el presidente que sentó a su mesa a varias personalidades.

Todos tuvieron elogios muy merecidos para el señor Castellá y para el Palace.

Las comidas dadas a S. E. en su propia residencia superaron en suntuosidad y exquisitez a todas las demás.

El Palace fué también el que, improvisadamente, sirvió el gran banquete ofrecido por el Ayuntamiento. Se organizó casi de improviso y el famoso Hotel supo hacer honor a su nombre presentando un salón y una mesa espléndidamente decoradas y una comida de la que formará idea el lector por el menú servido que fué el siguiente:

Entremeses alicantina; Huevos escalfados Benacantil; Pirámide de langosta y langostinos Palace; Salsa caviar; Chuletas de ternera lechal de ovila demidoff; Espárragos de aranjuez holandesa; Poulard de bresse asada; Patatas paja; Ensalada confetti; Biscuit glace parfum Chartreux; Golosinas selectas; Macedonia de frutas. Vinos: Marcial Samper, Tinto, Cepa del Rhin, Champagne: Non Plus Ultra Codorniu. Café, licores y habanos.

MUY IMPORTANTE

Salinas e hijos, exhortadores de la casa Ruiz Hermanos, ofrecen al público en general, su nuevo establecimiento de sastrería para señoras y caballeros establecidos en la Avenida de Méndez Núñez, 15-Primero

SUCESOS

Unos niños que prometen

Han sido puestos a disposición del Juzgado correspondiente, los niños Vicenye Serrano Ortuño, Miguel García Martínez, Manuel Mira Alcaraz, José Moran Bernabeu y Jesús Molpea Martínez, quienes en unión de otros muchachos penetraron en el convento de San Roque y se dedicaron a destruir lo que se les antojaba, robando muchos objetos que escondieron dentro de una maleta en el Castillo.

«Los sin trabajo»

La policía detuvo a José Silva García (a) Chinorri, Cayetano Palencia Salinas (a) Corinto, Antonio Corbillo Balseras, Bernardo Guerrero Alvarez, Juan Tenaguillo Cano, José Ferrer Ruiz y Antonio Botella Coses.

Dichos individuos andaban buscando los bolsillos de los ciudadanos para «trabajar».

Un timilo

Por el procedimiento del «cambio» ha sido timada en 50 pesetas, Josefina Asensi Cantú.

Después de las fiestas

Para nadie es un secreto que con motivo de la visita de S. E. el Presidente de la República nuestra ciudad se ha visto invadida de forasteros que han recorrido la capital teniendo frases de encendido elogio para todo lo que era digno de ello.

Tuvimos la oportunidad de hablar con varios señores que han sido nuestros huéspedes en estos días, los cuales al referirnos la buena impresión que habían experimentado de nuestra ciudad nos hicieron el elogio del perfeccionamiento con que funciona el Despacho Central de M. Z. A.

Habían utilizado sus servicios—nos dijeron—y en estos días, en que la aglomeración de público podía haberles hecho incurrir en falta, fueron atendidos espléndidamente, sin dilación gracias a las relevantes dotes de aptitud que concurren en todos sus empleados que sirven con rapidez y corrección cuanto de ellos se solicita.

Al hacer público estas alabanzas para el Despacho Central de M. Z. A., queremos felicitar desde estas columnas a su concesionario, nuestro buen amigo don José María Conca, quien con su celo ha conseguido que estos servicios se efectúen sin el menor reparo.

Don Sixto Santamaría Muñoz que vino en representación del Ayuntamiento de Jaén a presenciar los pasados festejos, ha visitado esta mañana al alcalde don Lorenzo Carbonell, agradeciéndole las atenciones recibidas y entregándole cien pesetas con destino a los pobres.

Telegrama de don Carlos Esplá

El presidente de la Diputación señor Albricias, ha recibido del subsecretario de Gobernación, nuestro ilustre paisano don Carlos Esplá, el siguiente telegrama:

«Al reiterar a esa Diputación que representa la provincia de mis más bondos afectos y a ti personalmente mi cordial felicitación por rotundo éxito viaje del Presidente de la República, renuevo a todos mi satisfacción y mi gratitud por atenciones dispensadas. Te abraza.»

Un acto de delicadeza para la esposa del señor Alcalá Zamora

Inmediatamente de salir de Alicante el tren presidencial, el presidente de la Diputación señor Albricias depositó un extenso y respetuoso despacho telegráfico dirigido a la esposa del señor Alcalá Zamora, dándole cuenta del feliz éxito del viaje del Presidente, de la satisfacción con que el señor Alcalá Zamora regresaba a Madrid y haciéndole presente los respetos y admiración de la provincia de Alicante por la que es compañera de hombre tan ilustre y caballero tan ejemplar.

Al llegar el señor Alcalá Zamora a Madrid, enterado de esta atención, contestó al señor Albricias con un telegrama afectuosísimo agradeciéndole el recuerdo tenido para su esposa y expresando la satisfacción que le había producido.

El Presidente de la República, en dicho despacho, ha hecho saber al

señor Albricias el recuerdo impercedero que se lleva de las atenciones que en especial ha recibido de la Diputación provincia y su presidente.

Conferencia telefónica

Tan pronto llegó el Presidente de la República a Madrid quiso testimoniar personal y verbalmente su gratitud a la provincia de Alicante, por la acogida que le había dispensado en su viaje a esta ciudad, y llamó a conferencia telefónica al presidente de la Diputación patentizándole estos extremos.

El público visita el Palacio Provincial

Durante todo el día de ayer se permitió el libre acceso al Palacio Provincial para que el pueblo de Alicante viera la transformación que en el edificio se había operado para alojar al Presidente de la República.

Más de 5.000 personas desfilaron por la Diputación teniendo encendidos elogios para las instalaciones que allí se han efectuado con este exclusivo objeto.

El personal subalterno de la Diputación atendió a todos los visitantes actuando de cicerones y teniendo para el público toda suerte de atenciones.

El pueblo supo apreciar la impropria labor realizada y el entusiasmo que el personal de la casa ha puesto para corresponder al honor que se le ha hecho con el alojamiento en la Diputación del señor Alcalá Zamora.

Plazos y causas

Por la Audiencia

El procesado Pedro Amorós a quien defendía el letrado señor Verdejo, se conformó con la pena que le pedía el Ministerio Público, en causa por hurto.

Señalamientos para mañana

Juzgado Villena. Hurto. Contra Prudencio Sanz. Fiscal, señor Serrano. Letrado, señor Verdejo.

Juzgado Pego. Robo. Antonio Morret. Fiscal, señor Serrano. Letrado, señor Domínguez.

Hitler a Italia

Berlin (Radio).—La prensa de esta capital anuncia que el jefe de los nacional socialistas, señor Hitler, emprenderá en breve un viaje a Italia.

Domingo a Barcelona

Madrid (Tel.).—El viernes el ministro de Agricultura, don Marcelino Domingo, se propone trasladarse a Barcelona, con objeto de asistir a un banquete donde será obsequiado en el hotel Oriente.

También asistirá el domingo a actos políticos en Sabadell y Valls.

Propague usted el «Diario»

Dice el conde de Romanones que en España hay niebla y no se ve el panorama

El ofrecimiento de Melquiades Alvarez a Lerroix es el gordo de Navidad que se le ha entrado al jefe radical por las puertas de su casa

Para entrar en casa del conde de Romanones, hay que llevar pasaporte. Y el pasaporte puede ser de tres clases:

un amigo del conde; la amistad personal del visitante con el conde;

o el decir «sí» cuando el portero pregunta si el conde le ha citado a uno previamente.

Yo utilicé el de la clase citada en último término y enseguida me encontré en ese despacho según se entra a la izquierda, en el que nunca hay nadie (yo he visitado varias veces al conde, y jamás he encontrado allí al secretario que parece debería haber) pero que ofrece muestras de haber estado ocupado recientemente: libros, periódicos y papeles, revueltos, en gran confusión; colillas en un cenicero y en el suelo, etc.

Después de una breve espera, un criado me avisó que «el conde me esperaba».

Antes de pasar a ver al conde, permítame que les presente al criado. Enlibreado, joven, alto; el gran criado del gran señor. El prototipo de esos

servidores que, por fuerza de la costumbre, tratan a la gente con una difícilísima respetuosa confianza y permiten que, por un momento se crea uno que es, si no el conde mismo al menos un pariente suyo muy cercano.

Pero, aquí está ya el conde. No lo describo, ¿para qué? Desde chico le conocemos todos de memoria, y sabemos su campechanía, su buen humor, su ingenio agudo y satírico, su pintoresco vestir desgarrado y aquello de su cojera...

—¿Qué desea usted, mi amigo?— me dice en cuanto nos vemos solos en aquel amplio salón de la derecha, donde el conde se pasa el día.

—Que me diga usted cómo ve el panorama político actual de España.

Se queda el conde pensando unos instantes, pero como si no pensara. En lugar de ponerse la mano en la barbilla, o un dedo, en la frente, o quedarse mirando al infinito, lo que hace es mirarme a mí, con tal fijeza y atención, que llevo a azorarme.

Es que no sé si le ha sentido bien o mal mi pregunta. Si me va a responder según mis deseos, o me va a



Caja grande 2.10 Ptas
60 céntimos caja pequeña

Cuide su garganta a diario — gargarice usted en seco con las deliciosas Gaba!

¡¡llááá... gargarice usted en seco...

gargarizar vaya un fastidio! Y tanto, que a pesar de los consejos del médico no se decide uno a ello. Qué hacer entonces . . . ? Pues gargarice usted en seco con las Gaba. Obtendrá el mismo efecto sin ninguna molestia; al contrario, casi con placer. Son tan deliciosas y aromatizadas!

El bien que reportan a su garganta jamás es en perjuicio de su estómago, pues se componen exclusivamente de productos naturales. Tome usted tantas como quiera.



Gacetillas

Concierto próximo

El viernes próximo en el Principal y para el público de la Asociación de Cultura Musical dará un selectísimo concierto la notable violinista Ivonne Canale acompañada al piano por B. Cohn.

Farmacias de turno

La de la viuda de Benet, plaza de Castelar y la de don Vicente Otero, San Vicente, esquina a Alfonso el Sabio.

Carletera

Especiales para hoy

IDEAL.—Sesiones de cine sonoro desde las seis.

«Del mismo barro».

CENTRAL.—Cine sonoro. Sesiones desde las seis de la tarde.

«Corazones ardientes».

ESPAÑA.—Sesiones de cine mudo desde las seis.

«El barbero de Sevilla».

SIRVIENTA se ofrece para la capital o el campo. Dirigirse de cuatro de la tarde en adelante a Josefa Pérez, Nueva Alta, 19. Buenas referencias.

Se vende casa en la calle Esperanza, 14 ángulo. Próxima a la Fábrica de Tabacos.—Razón: Plus Ultra, 57.

MUEBLES

Viuda de Cerdá
Sagasta, 16

Gran rebaja de precios por cesar en el negocio.

Visítala esta casa antes de hacer compra alguna.

Sagasta, 16

Se vende este establecimiento

Muy interesante

Don José Llopis Alemañ, pone en conocimiento de sus asegurados, que su Agencia General de Seguros, ha sido trasladada a su primitivo domicilio, calle Castaños, 53, pral.

Esteras, Alfombras, Persianas, Toldos Linoleum

Antonio Aznar

Virgen de Belén, 5
ALICANTE

ESTE ALMANAQUE TRATA DE TODO, INFORMA DE TODO, ES UTIL Y ENTRETENE A TODOS.

400 PAGINAS—65 ARTICULOS—1.000 GRABADOS—VARIOS MAPAS—2.000.000 DE LETRAS.

Lévese participación gratuita en el número 13777 de la Lotería Nacional de Navidad de 1931.

Reparto 1.000 bonos literarios de regalo, canjeables por libros, y de derecho a muchas bonificaciones. Sólo por pesetas:

12,501 en rústica. 131 en cartón. 101 en piel.

PERIODO EN LAS BUENAS

LIBRERÍAS, PAPELERÍAS Y BAZARES o directamente a la casa de ALICANTE, Juan de Bálboa, 21. Apartado 54, Madrid, remitido su importe, más 0,50 por envío, en giro postal o sellos de Correo hasta de una peseta.

El doctor don Enrique Bardisa, médico por oposición del servicio Nacional antitracomatoso, ha establecido su Clínica de enfermedades de los ojos en la calle de Castaños núm. 45, piso 1.º, de esta ciudad, teniendo consulta todos los días de 11 a 1 hora.

ROLDOS-TIROLESES SA. R 160

Melchor Gaspar Baltasar

EL REGALO DE TODOS

Basta de dificultades para elegir el regalo ideal para todos. «Un receptor Philips» Con él disfrutarán: los chicos, por los programas infantiles; la madre, por las conferencias y su música predilecta, y el padre, por la diaria formación de finanzas y negocios. Todos pueden satisfacer sus gustos personales. El mundo entero al alcance de su mano, con un receptor Philips. Vea la completa serie de receptores Philips en todos los estilos y en todos los precios.

PHILIPS

Representantes oficiales de PHILIPS IBERICA S. A. E. en la provincia de Alicante:

Juan Valero Campomanes
Jesús Raduán Pascual
Viuda de Pedro Lledó
Emilio Salar

ALICANTE
ALCOY
NUCIA
ORIHUELA

Hotel Palace de hoteles unidos S. A.
PRIMER ORDEN

80 habitaciones, 50 cuartos de baño, calefacción, teléfono, agua corriente, caliente y fría en todas las habitaciones, ascensor. Garage.—Cubiertos a 7 pesetas; cocina selecta

Plato del día:

L u n e s , Cannelonis Palace
M a r t e s , Callos a la andaluza
M i é r c o l e s , Bacalao a la vizcaína
J u e v e s , Arroz a la marinera
V i e r n e s , Bouillabaise Marseillaise
S á b a d o , Gazpacho Levantino
D o m i n g o , Arroz a la alicantina

SE ADMITEN ENCARGOS FUERA DE MENU

CERVEZA MAHOU VINOS Y CONACS González Byass

Hijos de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR

JERRE DE LA FRONTIERA «Tío Pepe», «insuperable», «Solera 1847» y otros

Depositarío y agente provincial en Alicante
ASIN - Isabel II 10

F E M I N A

CASTAÑOS, 16, PRAL.

Sala de belleza - - - Tocadores femeninos
Atendido por señoritas - - Salones independientes
Precios moderados

Asociación de la Prensa Alicantina

Premio "Luca de Tena"

La Asociación de la Prensa Alicantina, dando cumplimiento a las disposiciones del «periodista anónimo alicantino» que ha instituido el premio anual «Luca de Tena» se complace en recordar a los periodistas de la provincia de Alicante, las condiciones establecidas para dicho PREMIO en lo que afectan a los concursantes.

Son estas las siguientes:

Bases para el premio «Luca de Tena» 1931

Primera.—Podrán aspirar al premio del año 1931 los trabajos de periodistas alicantinos—nacidos en Alicante o en cualquier población de su provincia o que residan en ella más de dos años, aún cuando el autor hubiese fallecido—publicados desde el 1.º de enero hasta el 31 de diciembre de 1931, en idioma español y en un periódico editado en una localidad alicantina.

Según la idea que ha presidido esta fundación, el premio debe ser adjudicado, con cuidadosa preferencia, al mejor trabajo periodístico, al que acredite las condiciones del buen escritor de periódico: perfección literaria, alta mentalidad y arraigada cultura, juntamente con la FACILIDAD Y PRONTITUD DE REDACCION QUE SUELEN ACUSAR LA INDOLE Y EL MOMENTO DEL ASUNTO.

Solo a falta del trabajo periodístico interesante y perfecto, CUYA ELABORACION IMPREVISTA O APREMIA REALCE SU CALIDAD, se adjudicará el premio al mejor de los otros originales publicados y que también aspiren al premio.

Segunda.— Los trabajos, que NO

PODRAN PASAR DE TRES POR AUTOR, se enviarán al presidente de la Asociación de la Prensa de Alicante, sin firma, durante el lapso comprendido entre el 15 de enero al 15 de febrero recortados y pegados en una o varias hojas de papel tamaño comercial—27 centímetros de alto por 21 de ancho—con objeto de facilitar la labor del Jurado.

A la cabeza de cada pliego se escribirá un lema. Bajo sobre cerrado y con el mismo lema de los pliegos se indicará el nombre del autor, el título o títulos de los artículos remitidos y el del periódico y la fecha en que se haya publicado.

Tercera.— Inmediatamente y dentro del más breve plazo posible, un Jurado, compuesto de personas cuyos nombres no se harán públicos has-a después de la emisión del fallo, procederá el examen y calificación de los trabajos presentados.

Cuarta.— El concurso no podrá declararse desierto y el premio de 250 pesetas no será divisible.

Quinta.— El autor del trabajo premiado justificará debidamente su personalidad ante la junta directiva de la Asociación de la Prensa de Alicante y aquellas condiciones que se exigen en las primeras de estas bases.

Sexta.— Cumplidos todos estos requisitos, el autor premiado percibirá

CENTRAL CINEMA

HOY

Corazones ardientes

CINE SONORO

De seis en adelante

IDEAL CINEMA

HOY

Del mismo barro

CINE SONORO

De seis en adelante

la cantidad importe del «Premio Luca de Tena» y en sesión pública y solemne, que organizará la Asociación de la Prensa de Alicante y que ha de celebrarse precisamente el día 15 de abril—aniversario del fallecimiento del ilustre e inolvidable titular de este premio para periodistas alicantinos—le será entregada a aquél que lo mereció, documentos acreditativos de haber alcanzado el «Premio Luca de Tena», firmado el presidente y secretario de la Asociación de la Prensa y Jurado que ésta designe.

Alicante 10 de enero de 1932.—El secretario, Vicente Lillo Fries.

Una protesta

Alicante 18 enero 1932.

Señor don Emilio Costa director de DIARIO DE ALICANTE:

Mi buen amigo y viejo correligionario: Hoy, ya terminadas las fiestas que tanto éxito han tenido y de ello podrá estar satisfecho y orgulloso el iniciador de las mismas el señor Almagro, actual gobernador civil de la

provincia a quien con toda sinceridad felicito como republicano y, sobre todo, como alicantino, por el triunfo obtenido, veome también en el caso de hacer desde las columnas del batallador periódico que usted dirige, la más enérgica protesta ante la conducta de la «policia forastera» vigilando extremadamente durante los tres días de estancia del señor Presidente de la República, el kiosco de Prensa de mi propiedad y a mi persona, como en los peores tiempos del reinado del fatidico «borbón».

Nada más, querido Costa, sino darle las más expresivas gracias por la hospitalidad de que serán objeto estas líneas dándole la publicidad que yo espero en el popular DIARIO DE ALICANTE.

Aprovecha esta ocasión para saludarle y darle un fuerte abrazo su buen amigo y correligionario, José Iriés Negro.

Anuncie usted el DIARIO

AMA DE CRIA para criar en casa de los padres se ofrece. Leche de quince días.

Razón: María Encarnación Páche Girona, calle del General Polavieja número 1, barrio de las Carolinas.

No mas canas tinturas



AGUA SALLÉS

PROGRESIVA Ó INSTANTANEA

Devuelve a los cabellos su primitivo color

Se vende en Perfumerías, Peluquerías y Bazares

Agentes: J. URIACH Y C. S. A. BEUÇÀ 49 - BARCELONA

Agencia Comercial e Hipotecaria

Capitalistas: Podéis imponer vuestro capital al 6 y 1/2 por % con la máxima garantía.

Préstamos: Se efectúan sobre hipotecas de fincas rústicas y urbanas desde 5 a 30 años al 7 por cien, dando toda clase de facilidades para amortizar capital e intereses.

Compra-venta de fincas.—Compramos y vendemos fincas rústicas y urbanas en cualquier punto de España.

Única agencia que cuenta con una sucursal en Madrid para solventar toda clase de asuntos relacionados con los Ministerios, Juzgados y otros, facilitando además antecedentes penales, actos de última voluntad, registros de marcas, etc., etc.

Posee además, Abogados y Procuradores en las principales capitales de España, competentes en asuntos jurídicos, especialmente en Madrid, Valencia y Alicante.

Para informes:

FRANCISCO ALBERT

Bailén, 14.—Alicante

MEDIAS GOYA

en SEDA MEMBERG Ptas. 6 par
en SEDA NATURAL Ptas. 6'90 par
La Ciudad de Roma
Altamira, 11 Alicante

Hotel Samper

(FRNTE AL MAR)

El más céntricamente situado.—Calificación central, agua corriente en todas las habitaciones.

TELÉFONO 202

CALDO MAGGI



ES DELICIOSO

¿Sufre usted del estómago e intestinos?

* SERVETINAL * GUMMÁ

Sigue sin interrupción la lista interminable de los enfermos restablecidos con el uso del SERVETINAL

Don Luis Vicente Sánchez, de 29 años de edad, residente en Madrid, calle Arganzuela, 22, 1.º, izquierda nos remite su certificado de curación, debidamente firmado y con autorización para publicar su caso en la Prensa.

Dicho señor hace constar en el certificado haber padecido por espacio de tres años de muy malas digestiones, fuertes ardores y eructos ácidos. En el mes de septiembre próximo pasado empezó su tratamiento con el SERVETINAL, encontrándose en fecha 18 del corriente absolutamente restablecido.

Don Pablo Villarejo, de 55 años de edad, residente en Haro (Logroño), calle Vega, número 35, hotel, nos remite un certificado de curación con autorización para hacer público su caso. Dicho señor por espacio de veinte años sufrió del estómago, con excesos de gases y vómitos de bilis, con hiperclorhidria acentuada. En 7 de diciembre próximo pasado empezó el tratamiento con el SERVETINAL, siguiéndolo hasta el 29 del mismo mes, en cuya fecha interrumpió dicho tratamiento por encontrarse ya totalmente restablecido.

El certificado de referencia, así como todos los que hemos venido y vamos publicando, podrá el público proceder a su comprobación todos los días en la farmacia de la calle ANCHA, 1.

DON MANUEL ADÁN GASION, de 49 años de edad, residente en Monthlanc (Departamento de Herault-Francia), calle de la Riviere, nos remite una atenta carta, que por su interés merece

del público una atención especial.

La carta de referencia es como sigue:

Sr. D. A. Gummá.—BARCELONA.

Muy Sr. mío: Sería muy ingrato si no me dignase dirigirlle unas líneas notificándole lo agradecidísimo que estoy de Vd. por verme completamente curado, gracias al SERVETINAL. Bien puedo decir que sin dicho medicamento nada sería de mí, teniendo en cuenta que por espacio de 12 años sufrí horriblemente del estómago, y en los 8 últimos llegué a trances verdaderamente desesperados, vomitando dos o tres veces al día, cuyos vómitos despedían un olor fétido insostenible, dando lugar a que las personas se separasen de mi lado.

Cuando empecé a tomar el SERVETINAL era llamado a la clínica de Montpellier para ser sometido a una operación, y en la que días antes me presenté, tomándome una radiografía del estómago.

Pedí un poco de prórroga para ensayar su medicamento, y al ver la mejoría que de día en día iba notando, rehusé a la operación.

A los cuatro frascos consumidos ya no sentía dolor ninguno, y como sea que notaba tan gran alivio, quise continuar hasta diez, por recelo; seguramente no hubiera habido necesidad de tantos.

Antes hubiera escrito a Vd. agradeciéndole lo que debo a su específico; pero he querido esperar algún tiempo para ver si, al cesar de tomarlo, renovaba la dolencia; pero, al observar que después de transcurridos tres meses sigo perfectamente bien, le dedico esta carta dándole las más expresivas gracias al que le debo la vida.

Al principio de tomar el SERVETINAL pesaba 56 kilogramos; actualmente peso 73.

Si fuera hombre con medios económicos, bien pagaría lo que le debo; pero siendo un pobre obrero no podría más que pagarle con un fuerte abrazo de gratitud si tuviese la dicha de encontrarme con Vd.

Le deseo un feliz y próspero año nuevo, y mande a su agradecido q. e. s. m.,

Manuel Adán

EXIGID el legítimo «SERVETINAL» y no admitáis sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado

Nuestro considerable archivo va aumentando rápidamente, pues de todas las cinco partes del mundo recibimos certificados de curación los cuales están a la disposición del público y agradecemos las constantes pruebas de afecto que muy a menudo nos demuestran los pacientes curados y en particular los que firman en el album del «SERVETINAL».

PRECIO: 5'50 Ptas. en Centros de Específicos y Farmacias

Correspondencia literaria y política, al Director

Alicante, 19 de enero de 1932

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

Entierro de las víctimas del suceso de Bilbao

Bilbao (Tel.)—Ayer tarde verificóse el entierro de las víctimas de los sucesos del domingo revistiendo gran solemnidad.

Los grupos que acompañaban a cada uno de los féretros ocupaban por entero, por sí solo, lo largo de la calle de Hurtado de Amézaga, una de las más largas de la ciudad.

Con este cálculo quizá pueda establecerse un mínimo de concurrencia de 20.000 personas.

Presidían el entierro el gobernador civil, el general Villabrilie, el alcalde, el presidente de la Diputación, diputados a Cortes socialistas señores Sabrás y Zugazagoitia, Centros Republicanos, Círculos Socialistas de Bilbao, Baracaldo y Sestao, Centro Comunista, la C. N. T., etc.

En el cortejo figuraban banderas comunistas con sus emblemas; la de los Socialistas de Bilbao y de varios pueblos de la provincia, de Acción Republicana, Partido Republicano Radical Socialista, la F. A. L. y C. N. T. y la bandera roja de los parados, en torno de la cual iban basiantes obreros.

Los féretros llevaban también ban-

deras rojas y coronas de las Juventudes y algunas más de distintos partidos.

El acto se caracterizó por el silencio con que marchaban por las calles.

Madrid (Tel.)—Indalecio Prieto que se encontraba en Bilbao, pudo darse cuenta de cómo se desarrollaron los sucesos.

Durante la celebración del mitin tradicionalista, no hubieron interrupciones por parte de los elementos extraños.

Los primeros incidentes se produjeron entre nacionalistas y tradicionalistas al dar vivas a España y a Euzkadí.

Entonces se dieron los primeros palos y bofetadas.

Del grupo de tradicionalistas salió una descarga, de la que resultaron heridos varios republicanos y socialistas.

El ministro vió cómo un tradicionalista disparaba numerosos tiros contra un muchacho a otros contra los heridos que ya estaban en el suelo.

Nuevos sucesos en Bilbao

Bilbao (Tel.)—En Santurce celebróse ayer tarde el mitin izquierdista organizado para protestar de los sucesos originados el pasado domingo. El acto tuvo lugar en medio de la plaza pública sirviendo a los oradores de tribuna el kiosco de la música.

Al acto acudió un gentío enorme y el mitin transcurrió sin el más ligero incidente cuando el estar haciendo uso de la palabra el último orador, el excapitán don Alfredo Ferrí, sacando una pistola hizo dos disparos contra la multitud. Después aprovechándose del estupor que produjeron sus detonaciones se refugió en el portal de una casa donde se halla instalada la confitería Mendizábal y desde allí siguió atacando al público haciéndole otros disparos. Se mezclaron elementos nacionalistas, que sacaron a relucir sus pistolas y entonces el tiroteo se generalizó.

En pocos minutos se cruzaron más de doscientos disparos.

El público, ya exacerbado por la acción del excapitán y los elementos nacionalistas se dirigió a un garage donde penetraron varios grupos y se apoderaron de varios bidones de gasolina que rociaron junto a la ige-

¿Fué casual el suceso?

Sevilla (Tel.)—Anoche ingresó en la Casa de Socorro un individuo en estado agónico que falleció poco después de una herida por arma de fuego.

El muerto se llamaba José Salvador, de 29 años, presidente del Sindicato del ramo de la piel.

En el juzgado hubo contradicciones en las declaraciones prestadas.

Parece que el suceso se produjo al dispararse por casualidad la pistola a uno de los compañeros en el local del Sindicato.

La curación de la calvicie es un hecho sorprendente en el TRATAMIENTO CAPILAR «J. MOURADE», que está dando resultados asombrosos. A tal efecto ponemos en conocimiento de nuestros clientes y público en general que en breve se filmará en uno de los mejores cines de esta ciudad la película científico-demonstrativa de varios de los centenares de casos que hemos tratado en las clínicas de Madrid y Barcelona, y que actualmente se está fil-

El alcalde ordenó la salida de una bomba con personal suficiente de bomberos para extinguir el incendio pero los grupos del barrio de Ugarte de Baracaldo impidieron a los bomberos llegar al lugar del suceso.

Poco después auxiliados por la fuerza pública brigadas de bomberos consiguieron llegar a la iglesia de Santurce emprendiendo las operaciones de extinción.

Propague usted el DIARIO

El Consejo de Ministros de anoche

Madrid (Tel.)—El Consejo de Ministros terminó anoche después de las diez.

A la salida se facilitó a los periodistas la siguiente nota oficiosa:

Agricultura.—El ministro siguió informando sobre la ley de reforma agraria.

Guerra.—Se aprobaron varios expedientes de personal y la contratación de obras.

Estado.—El ministro informó sobre el próximo viaje a Ginebra y se cambiaron impresiones acerca de la reunión del Consejo de la Sociedad de Naciones y de la conferencia de reducción de los armamentos.

Hacienda.—Distribución de fondos de mes. Varios expedientes de trámite.

Proyecto de ley sobre reorganiza-

ción del que fué patrimonio de la corona y proyecto de ley sobre el inventario y legitimación de terrenos de Ceuta y Melilla.

En el Consejo no llegaron a informar todos los ministros. Solo lo hicieron los señores Azaña, Zulueta, Giral y Carner, no llegando por tanto a tratarse de cuestiones políticas planteadas al menos como se requiriera.

Lo que se refiere a los graves sucesos de Bilbao, según referencias de los ministros no fué tratada en el Consejo.

Sin embargo se supone que hubo un amplio cambio de impresiones y que la coincidencia de hallarse en Bilbao el señor Prieto permitió al Gobierno conocer los sucesos detenidamente.

Suicidio

En Alcoy y a consecuencia de contrariedades amorosas se ha suicidado, disparándose un tiro en la cabeza, Vicente Valor Miró, de 25 años de edad.

En grave estado fué trasladado a la casa de Socorro.

La huelga textil

Barcelona (Tel.)—La huelga de los obreros de hilaturas sigue en el mismo estado.

Según nota facilitada a la jefatura, las distintas fábricas de Barcelona trabajan, en las secciones de hilados, 15.489 obreros. De estos huelgan 4.068 trabajando por lo tanto 11.391.

No ha ocurrido ningún incidente.

El gobernador ha presidido esta noche una reunión de obreros y patronos del Arle Textil y se han dado unas contrabases que, estudiadas, pudieran ser la solución del problema.

LA "GACETA"

Madrid (Tel.)—La «Gaceta» dispone en su número de hoy que se renueve la representación patronal y obra en el Jurado Mixto del ramo de la Construcción de Monóvar.

Lo mismo dispone con respecto al Jurado Mixto de la Construcción de Elche, el de Panadería de Alicante y el de comercio y alimentación de Alicante.

Dicta reglas para subvencionar 9.000 hectáreas para el cultivo del maíz.

Ventosa está satisfecho

Madrid (Tel.)—El señor Ventosa se muestra satisfecho por la conferencia dada en el Círculo Mercantil, dice que ha recibido numerosas felicitaciones y añade que el solo hecho de haberla podido dar es un síntoma pues hace meses no se le hubiera oído.

«La Libertad» dice que Ventosa no puede borrar su historia.

«El Socialista» afirma que los argumentos esgrimidos por el orador son falsos.

¡Qué frescura!

Por fortuna la Prensa valenciana, en general, ha dedicado a las fiestas de Alicante informaciones sinceras y honestas que destruyen las insidias y torpemente falsas de algún periódico de la ciudad vecina que asegura que los actos celebrados se desarrollaron bajo una temperatura glacial.

Hay colega que asegura, muy fresco, claro está, que el domingo marcó el termómetro la temperatura por debajo del cero...

¿A quién se quiere engañar con eso? ¿Qué se pretende con ello?

Es triste, lastimosa esa actitud contra la que protestamos como protestará todo Alicante.

El domingo no tuvimos sol. Pero el

termómetro no bajó de dieciocho grados.

Así puede explicarse que el público y con él el Presidente aguantara entera una corrida de toros desde su localidad y luego, al aire libre, junto al mar presenciara la muchedumbre con S. E. la quema de los fuegos artificiales y aún tuviera humor para, a las once de la noche, acudir a despedir a Alcalá Zamora al Parque.

Actos todos a los que no invita una temperatura extremada.

Es lamentable, repetimos, esa torpe agresión de algún periodista valenciano—no de la Prensa valenciana—que parece sentir una comezón de bajos celos por lo aquí ocurrido y cuya frescura, con ser tanta, no llegó a destruir el tibio ambiente de primavera alicantina.

¡REVELACION SENSACIONAL!

Hechos y no palabras

Nadie más que nosotros puede demostrar los resultados obtenidos de una forma tan convincente.



Jose Presas
Anselmo Clavé, 34
BARCELONA



8 años calvo

8 meses tratamiento

Fotografías obtenidas en el estudio de D. T. Igea, Fontanella 33, Barcelona. Si usted es calvo, si le cae el cabello, si tiene grasa o caspa, escriba o visítenos; se le darán informes detallados a satisfacción, los precios económicos y la garantía absoluta. Con un mes de tratamiento paramos la caída del cabello, por rebelde que sea. Pida folleto explicativo a nombre de nuestro médico-director, D. José Cardona, Paseo de los Mártires, núm. 2-2.º, Alicante.—Clínicas para la calvicie.—Clínicas en Madrid, Barcelona, Valencia, Bilbao y San Sebastián.

El Consejo de ministros de hoy

El Gobierno se ocupa del orden público y acuerda aplicar severamente la Ley de Defensa de la República a los causantes de los sucesos de Bilbao

Madrid (Tel.)—Esta mañana se ha celebrado Consejo de ministros en la Presidencia.

Los ministros no hicieron manifestación alguna a la entrada. Solamente dijeron que la reforma agraria no podría quedar terminada hasta próximo viernes.

El señor Giral fué el único que hizo manifestaciones más extensas diciendo que si se confirmara el deseo de Rusia de construir en España 50 barcos, se aceptaría la propuesta para conjurar la crisis de trabajo, pues España no participó en el convenio de naciones reunidas en Bopenhague donde se adoptó el acuerdo de no construir barcos para Rusia.

El Consejo terminó a las dos y cuarto.

El señor Giral dijo que se había estudiado largamente la cuestión de orden público.

Preguntado si se adoptarían medidas en algún sentido dijo que no se trata de adoptar esas medidas por el solo hecho de contrarrestar las alteraciones de orden público, sino para prevenir que sucedan, por lo que se dará gran publicidad a la actitud que el Gobierno piensa adoptar.

Azaña dijo que no había terminado aún el estudio de la reforma agraria.

Seguidamente se facilitó la siguiente

Nota oficiosa

Informado detalladamente el Consejo por el ministro de la Goberna-

ción del estado de orden público con los intentos aislados para perturbarlo por los extremistas de derecha y de izquierda, el Gobierno acordó proceder con la máxima energía imponiendo las sanciones a que le facultaba la Ley de Defensa de la República.

Agricultura.—Orden para la habilitación de campos de experimentación y otra medida para procurar la posibilidad del cultivo del maíz en secano.

Aprobando la aplicación a las provincias de Valladolid y Salamanca de la ley de labores forzoso.

Instrucción pública.—El ministro expuso la necesidad de despachar los créditos pendientes para atenciones de este ministerio.

Obras Públicas.—El ministro dió cuenta de que en la noche del 2 al 3 de abril, se verificará el cambio oficial de la hora de verano y se acordó que España no varíe el horario natural, continuando por tanto con el que rige actualmente.

Dió cuenta el ministro de la crisis de trabajo y de la posibilidad de aliviarla con otras hidráulicas.

Se aprobó un Decreto suprimiendo las Juntas Central y Provinciales de Transportes, por pasar a depender dichos servicios de la Dirección de Ferrocarriles.

Otro sacando a subasta las obras de la dársena del puerto exterior de Bilbao.

Anuncio usted en el "Diario"

La Prensa y los sucesos de Bilbao

Madrid (Tel.)—La Prensa de izquierdas arremete hoy contra los extremistas de derecha e izquierda por los sucesos de Bilbao y excita al Gobierno a proceder contra ellos con energía.

Por su parte el «ABC» dice que los episodios sediciosos no han comenzado el domingo sino mucho antes y el Gobierno debe adoptar las medidas oportunas para evitar que España aparezca ante el mundo como un país incivil.

Explosión de grisú

Oviedo (Tel.)—En una mina de carbón hubo una explosión de grisú resultando cuatro mineros muertos y careciéndose hasta ahora de más detalles.

Un telegrama extraño

París (Radio)—«Le Temps» publica un telegrama del Vaticano en que se dice que la Embajada de España no tenía noticia oficial de la expulsión eventual de los jesuitas de España.

Una colisión con 32 heridos

Pamplona (Tel.)—En una taberna entraron en colisión un grupo de comunistas y otro de socialistas resultando 32 heridos.

Dos mujeres arrolladas por una locomotora

Ciudad Real (Tel.)—En la madrugada última se escondieron en el muelle de la estación féarea las mujeres Angela López y Estefanía Muñoz con ánimo de robar carbón y tuvieron la mala fortuna de que una locomotora que realizaba maniobras las arrollara matándolas.

DROGUERIA
al por mayor y menor

Hija de Remigio Romero

Altamira, 5

ALICANTE

Vidrios-Lunas-Marcos

Precios baratísimos

José Candela y C.ª Ltda.

ANTES SUC. DE CANDELA Y DEVEBA

BAILEN 23 y 25

ALICANTE

(Frente a la Posada La Unión)